

Štvrtročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)

Operačný program	Ľudské zdroje
Prioritná os	Vzdelávanie
Prijímateľ	Stredná odborná škola strojnícka, Športovcov 341/2, 017 49 Považská Bystrica
Názov projektu	Zvyšovanie úrovne gramotnosti žiakov v duálnom vzdelávaní modernizáciou výchovno- vzdelávacieho procesu
Kód ITMS ŽoP	
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Ing. Ján Balušík
Druh školy	SŠ
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	Extra hodiny 4.6.1.
Obdobie vykonávanej činnosti	01.07.2021 - 30.09.2021

Správa o činnosti – technológia

September – v tomto mesiaci bolo odučených celkovo 5 extra hodín v prvom a druhom ročníku v predmete technológia. Z toho v prvom ročníku boli odučené v 1.A -3 hodiny a v druhom ročníku 2B boli odučené 2 vyučovacie hodiny.

V mesiaci september sme podľa tematických plánov pokračovali. Učilo sa prezenčnou formou v 1.ročníku a prezenčnou formou vo 2 ročníku. Systematizácia učiva prebiehala prevažne vo forme vysvetľovania a konzultácií pri pochopení daného technického problému.

Celkový súpis odučených hodín za mesiac september:

- Prvý ročník: trieda 1.A - 3 extra hodiny: 1 hod. - 1.sk / 2 hod. 2sk- odučené prezenčnou formou
- Prvý ročník: trieda 2.B - 2 extra hodiny v 1.sk - odučené prezenčnou formou

September – v tomto mesiaci boli odučené 3 extra hodiny predmetu Technológia v 1.ročníku

08.09.2021 - 1.hodina 1A/2sk - Plošné meranie a orysovanie, utvrdenie základných pojmov pre plošné meranie pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si význam správneho a presného merania a rozdelenie meradiel, názorná praktická ukážka merania.

09.09.2021 - 1.hodina 1A/1sk - Plošné meranie a orysovanie, utvrdenie základných pojmov pre plošné meranie pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si význam správneho a presného merania a rozdelenie meradiel, názorná praktická ukážka merania.

22.09.2021 - 2.hodina 1A/2sk - Delenie materiálu (kovov) pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si význam správneho, presného a efektívneho delenia kovov, názorná ukážka na videu, popis jednotlivých nástrojov na delenie.

September – v tomto mesiaci boli odučené 2 extra hodiny predmetu Technológia v 2.ročníku

13.09.2021 - 1.hodina - 2B/1sk -Vrtanie valcových dier a zahlbovanie, ukážka nástrojov a využitia zahlbených otvorov, hľadanie východísk pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si význam obrábania - zahlbenia a používaných nástrojov pre tento daný druh trieskového obrábania, ukážka odborných videí a prezentácií a nástrojov.

27.09.2021 -1.hodina -2B/2sk -Vyhrubovanie a vystružovanie valcových otvorov, ukážka nástrojov a presných dier, hľadanie východísk pri ktorom žiaci pochopili a utvrdili si význam výroby presnej diery, používaných nástrojov pre tento daný druh trieskového obrábania, ukážka odborných videí a prezentácií a nástrojov.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Ján Balušík, 01.10.2021
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Štefan Capák, 04.10.2021
Podpis	